



"Турон", "Аве-Мария" и другие:

кто больше?



НОВЫЕ СЕМЕНА



Узбекский научно-исследовательский институт овощеводства, бахчеводства и картофелеводства является одним из крупнейших научных центров селекции семеноводства в нашем государстве.

тута было выведено более 20 новых сортов овощей, бахчевых и картофеля, рекомендованных для широкого возделывания.

В Узбекистане с давних времен занимаются овощеводством и бахчеводством. Еще наши предки веками работали над созданием новых сортов, повышением их урожайности.

Независимость нашего государства открыла широкую дорогу развитию овощеводства, бахчеводства и картофелеводства, дала возможность им подняться на новую ступень развития.

На очередном расширенном заседании правления Центрального банка Республики Узбекистан, по сообщению пресслужбы, обсуждены итоги первого квартала и предстоящие задачи коммерческих банков, исходя из решений, принятых на заседании Кабинета Министров Узбекистана 29 апреля текущего года.

ОПРЕДЕЛЕННЫ ЗАДАЧИ

На заседании, прошедшем под руководством председателя Центрального банка Ф. Муллажана, отмечалось, что в отчетный период приняты действенные меры в области инфляции, обеспечены финансовой стабильности и укрепления денежного обращения.

Руководители коммерческих банков должны укреплять платёжную дисциплину, ужесточить контроль за снижением дебиторско-кредиторской задолженности, постоянно анализировать деятельность обычных предприятий.

САМОЛЕТЫ СТАНУТ МОЩНЕЕ, ХОТЯ И ЛЕГЧЕ

Разработки ученых Ташкентского государственного авиационного института (ТГАИ) позволяют значительно уменьшить вес конструкций самолета, и тем самым повысить его грузоподъемность.

Старшая уже традиционной конференция собрала руководителей и сотрудников ГАО ТАПОиЧ, НАК "Узбекистон хаво йуллари", УзГАКН "Узбеккосмос", а также специалистов научных и учебных авиационных центров России и Украины.

Статья летательных аппаратов получили развитие работы по созданию и внедрению программно-математических средств для проектирования, изготовления объемной оснастки для заготовительного производственного строительства.

Открыл конференцию ректор ТГАИ, профессор Ш. Ф. Ганиханов, выступивший с докладом о проводимых исследованиях в этом направлении в последние годы.

Выступавшие на конференции генеральный директор ГАО ТАПОиЧ, В. Кучеров и главный технолог предприятия М. Кизлов затронули проблемы технологии конструкции самолета "ИЛ-114".

В течение двух лет осуществляются разработки в области обеспечения безопасной эксплуатации самолетов. Это создание специальных датчиков, служащих для прогнозирования перегрузок в конструкции летательных аппаратов.

Работа конференции продолжалась несколько дней, в течение которых специалисты, разделившись по секциям, обсуждали проблемы авиатехники, технологии ее производства, эксплуатации и т.д.

В области технологий производства самолетов.

Ольга ЛИСИЦКАЯ, корр. "Народного слова".

ШЕЛКОВОДЫ ПРИСТУПИЛИ К РАБОТЕ

Коллектив акционерного объединения "Пилла" Навоийской области с удовлетворением встретил Указ Президента "О совершенствовании системы управления шелководством отрасли республики", а также постановление Кабинета Министров "О мерах по дальнейшему совершенствованию управления шелководством отрасли республики".

Ученые — сельскому хозяйству И МОЛОКО, И ЛЕКАРСТВО

Одним из пионеров узбекской школы иммуногенетики можно с уверенностью назвать Серго Шадманова — профессора, доктора наук, заведующего лабораторией УзНИИЖ НПО "Племзаит".

РЕМОНТ — СВОИМИ СИЛАМИ

В автопредприятии № 6 города Ханабда налажен ремонт автобусов и других транспортных средств, изготовление необходимых для этого запасных частей и деталей прямо на самом предприятии.

и для исправления их потребуется 20-25 лет. Например, потомки племенного быка могут давать пять-шесть и даже 10 тысяч килограммов молока, а неплеменного — всего лишь 2-3.

МЕДАЛЬ — ХИМИКАМ

Труженики производственного объединения "Навоязот" получили медаль и почетный диплом на Международной выставке инноваций в Женеве.

Уроки предпринимчивости ПРИМЕР ФЕРМЫ "ШОМУРОД ОТА"

Джамурад Алламуратов в октябре 1995 года приватизировал ферму, расположенную на территории коллективно-кооперативного хозяйства "Гуваляк" Касанского района, где он сам и работает.

Advertisement for Uzdunrobita cellular service. Includes map of Uzbekistan, list of cities (Tashkent, Samarkand, Andijan, Bukhara, Gulistan, Jizzakh, Karshi, Kokand, Navoiy, Namangan, Termez, Urgench, Fergana, Xiva, Chirchik, Yangi-Yul), and contact information for the service center.





Вадим КУЦЕНКО

КТО СИЛЬНЕЕ НА КОНТИНЕНТЕ?

Во второй раз в течение последних двух месяцев в финалах турниров категории "Futures Circuit"...

Мотомура, заявившийся на оба узбекских турнира, в силу каких-то обстоятельств...

Куценко (N 267), в Андижане сенсационно выиграл матч с Андреем Столяровым...

После андижанского полуфинала большого можно было ждать в Намангане от Дмитрия Томашевича...

Не удалось Куценко и Томашевичу парный турнир: в первой же встрече они проиграли будущим финалистам...

С. ДАНИЛОВ, корр "Народного слова."

Памяти мастера

...ЦЕЛОЙ ЖИЗНИ НЕ ХВАТИТ ДЛЯ МУЗЫКИ

В этом году музыкальной общественностью всего мира отмечается 125-летие со дня рождения великого композитора, пианиста и дирижера Сергея Васильевича Рахманинова...

"Музыка прежде всего должна быть любовью, — говорил композитор, — должна идти от сердца и быть обращена к сердцу".

Создав огромный пласт фортепианной литературы — от прелюдий, этюдов-картин до концертов, Рахманинов явился одним из немногих русских композиторов...

О таджикском дуэте Ирине и Максиме Железновых написано немало. Это музыканты-подвижники, все свои силы отдавшие любимому делу.

Как-то Ирина Борисовна сказала, что ни она, ни Максим никогда не пользуются методом принудительного сочинения коллет и знакомых на свои концерты...

Впрочем, вернемся к прошедшему вечеру, который стал как бы музыкальным приношением композитору.

В одном концерте прозвучала вся антология фортепиано-дуэтов Рахманинова.



Необычайно легко, тонко "рассыпали" пианисты серебрястые пассажи в "Баркароле" из "Фантазии" (op.5), с первых же звуков погружая слушателей в лирический мир рахманиновского пейзажа.

Обособившись от мира, слушатель ощущал в "Светлом празднике" из того же цикла. Все великолепии звучания рисовало в воображении златые солнца купола церкви...

Вместе с их воспитанницей, студенткой консерватории дуэтом международного конкурса Наргизой Алимовой. Напомним, что выступление к романсу позже было использовано Рахманиновым в его Втором фортепианном концерте...

В контрастных частях Второй сюиты нашли отражение торжественность ("Интродукция"), лирическая песенность ("Романс") и легкое танцевальное изящество "Вальса".

И, конечно, исполнение всем знакомой "Вильгельмовой палочкой" не могло не вызвать оживленной реакции у слушателей и не создать в зале ощущение какой-то особенной теплоты.

— Трудно сказать, какие чувства мы испытывали после концерта, — говорит Ирина. — Все наши эмоции и мысли "выплескиваются" во время игры.

Еще много лет великий русский гений будет жить в своих творениях, озвученных продолжателями его мысли. "Я чувствую себя хорошо только в музыке. Музыка хватит на всю жизнь, но целой жизни не хватит для музыки".

Ю. МОРОЗОВА, наш обл. корр. НА СНИМКЕ: Ирина и Максим Железновых. Фото К. МИНАЙЧЕНКО.

ПОГОДА



6 мая по Кашкардарьинской и Сурхандарьинской областям и областям Ферганской долины ожидается переменная облачность...

БЕЗ ОСОБЫХ ПЕРЕМЕН

без осадков. Ветер восточный, 5 — 10 метров в секунду. Температура воздуха: по Каракалпакустану и Хорезмской области ночью — 5 — 10, днем — 20 — 25 тепла...

(Следующий номер "Народного слова" выйдет в пятницу 8 мая 1998 г.)

ПРОСПЕКТ ЭМИССИИ АООТ "Узбекбирлашув маданият моллари" I. Реквизиты эмитента 1. Акционерное общество открытого типа "Узбекбирлашув маданият моллари".

В РЕСТОРАН!

Бизнес — дело, связанное с риском. А в таком бизнесе, как рестораны, риск удваивается, а может быть, и утраивается.

Тем не менее нашлись активные бизнесмены, решившие открыть еще один ресторан в Ташкенте. В честь года семьи назвали они свое детище "Дьер", что означает "родина".

Концепция нашего ресторана строится на том, что у нас все предусмотрено для семейного отдыха, — говорит менеджер Дмитрий Кучиров.

Интерьер залов, а их несколько, выполнен на уровне самых современных европейских стандартов, поскольку реализация проекта ресторана осуществлялась по инициативе узбекско-германского совместного предприятия "Ока-Азия".

Наш корр.

Организация предлагает ГАЛОШИ АЗИАТСКИЕ клееные, производства г. Томск. Доставка в течение 20 дней. Цена договорная на момент подписания договора. Тел. 79-94-02.

БАЛАНС АООТ "ТРАНСГАЗСПЕЦСТРОЙ" на 1.01.98 г.

Table with columns: Наименование статей, АКТИВ, ПАССИВ. Rows include: Основные средства, Незавершенные капиталовложения, Производственные запасы, Дебиторы по поставкам-потребителям, Денежные средства, Уставный капитал, Добавленный капитал, Резервный фонд, Нераспределенная прибыль, Кредиторская задолженность, БАЛАНС.

За 1997 год выручка от реализации 873719 т. с., производственная себестоимость 418511 т. с., НДС 133280 т. с., прочие доходы 44322 т. с., прочие расходы 60787 т. с., общий финансовый результат 105463 т. с., налоги 47314 т. с., Чистая прибыль 58149 т. с.

Достоверность баланса заверена аудиторской фирмой "Нефтоаудит" лицензия № 218 от 27.11.1996 года.

Свидетельство МВЭС РУ № ИП-0/61 от 30 апреля 1997 г. и регистрационную карточку к нему, выданные на имя дочернего предприятия "ТАЙБ ЗАДА", в связи с утерей считать недействительными.

Ассоциация бухгалтеров и аудиторов Узбекистана выражает искреннее сочувствие и глубокое сожаление издательской кафедре аудита Ташкентского экономического университета профессору Тулаходжаевой М. М. по поводу смерти ее отца Махмама ТУЛАХОДЖАЕВА.

К СВЕДЕНИЮ АКЦИОНЕРОВ "УЗПРОМСТРОЙБАНКА" Узпромстройбанк сообщает, что в соответствии с решением общего собрания акционеров от 27 марта 1998 года номинальная стоимость акций увеличена до 1500 сумов за счет прибыли банка.

НАРОДНОЕ СЛОВО ХААҚ СЎЗИ УЧРЕДИТЕЛИ: Совет (Кенгаш) Олий Мажлиса Республики Узбекистан и Кабинет Министров Республики Узбекистан. Адрес: 700000, Ташкент, ГСП, ул. Матбуотчилар, 32. Телефон для справок — 136-09-67.